2023 WSU SWEET Survey Respondent Demographics
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American Indian or
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Asian
<1%

Black or African American
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29% . .
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*Race/ethnicity is based on self-reported SWEET
Unk survey data. Unknown includes no response and
nknown participants who selected “prefer not to answer”.



2025 VWSU SVVEET Survey Key FiIndings
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STUDENT BELONGING &
( CLIMATE

Over 80% of students had
respectful interactions with
peers and instructors

However, fewer than 80% of
students feel included,
respected, and comfortable
expressing their ideas and
beliefs.

EFFECTIVE LEARNING
ACTIVITIES

Take notes
during class

86%

Submit
homework
assignments
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Attend class 92%

Participate in group
discussion in class 85%

or online
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- High utilization of key
learning strategies.

Limited use of key
learning strategies.

Use library
resources

33%

Attend
instructor
office hours

Study with
other students

ouf:?;igﬁ 44% RARELY/
NEVER

Attend tutoring or

supplemental 67%
instruction

IDENTIFYING STUDENT
( NEEDS

Approximately 72% of respondents
have worried about debt and
financial circumstances

However, only 37% have developed a
strong financial plan for next
semester.

PROVIDING
SUPPORTS/RESOURCES
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MAR

90% of respondents reported receiving
support for their school-to-career
pathway, such as mentoring, information
on internships, job opportunities, or

relevant co-curricular activities.




